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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 21/06/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Concessão, pela Câmara Municipal de

Fortaleza, Estado do Ceará, da Medalha Boticário Ferreira ao Desembargador

Federal do Trabalho Antônio Marques Cavalcante Filho, Presidente do Tribunal

Regional do Trabalho da 7ª Região. Solicitação ao Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes — DNIT de reorganização das obras de recuperação

de trecho de rodovia entre os Municípios de Pacajus e Fortaleza.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Urgência na apreciação da proposição sobre a

previdência dos trabalhadores rurais.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Aplauso ao Ministério Público do

Estado de Pernambuco por ações em defesa da profissionalização no serviço

público e do concurso público em todas as esferas da Administração.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Celebração popular no Município de Teófilo

Otoni, Estado de Minas Gerais, pelo bom desempenho do jogador de futebol Fred

em partida da Seleção Brasileira contra a Seleção Australiana pela Copa do Mundo.

Visita do orador a Municípios da região do Vale do Mucuri.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Envio ao Congresso Nacional, pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva, de projeto de lei de incentivo fiscal ao esporte.
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Desempenho do Presidente do Comitê Olímpico Brasileiro, Carlos Arthur Nuzman.

Empenho do orador na construção de museu em homenagem ao jogador de futebol

Manoel dos Santos, o Mané Garrincha, no Município de Magé, Estado do Rio de

Janeiro. Popularidade do Chefe do Executivo no Estado. Defesa da aprovação da

proposta de emenda à Constituição sobre a regularização da situação funcional de

servidores públicos requisitados. Conclusão, pelo Departamento Nacional de Infra-

Estrutura de Transportes — DNIT, de trechos de rodovias federais em território

fluminense. Reivindicação da duplicação de trecho da BR-493 entre Magé e o

Distrito de Manilha, no Município de Itaboraí.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Popularidade do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva. Gradual superação das desigualdades socioeconômicas do País na gestão

petista. Comprovação, pela Pesquisa Nacional de Amostra de Domicílio do IBGE, de

processo de desconcentração de renda no País. Êxito do Programa Bolsa-Família

na transferência de renda.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Inauguração, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, de Centro Federal de Educação Tecnológica no Município de Santo

Amaro, Estado da Bahia. Transformação de campus da Universidade Federal da

Bahia na Universidade Federal do Recôncavo da Bahia. Implantação de núcleo do

Programa Luz para Todos no Município de Santo Estêvão. Protesto contra a

punição, por pressão do Governo do Estado, do funcionário da Companhia de

Eletricidade do Estado da Bahia — COELBA e representante da sociedade civil no

Comitê Gestor do Programa Luz para Todos, Marcelo Siqueira Barreto.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Caráter tendencioso da matéria

Deputados criticam política de juros e dívida pública, publicada pelo Jornal da

Câmara. Urgência na apreciação do Projeto de Lei nº 1.154, de 1995, sobre

comprovação do exercício de atividade rural para fins de concessão de benefícios

previdenciários. Resposta às críticas do PFL ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva,

expostas em programa de propaganda política exibido em horário eleitoral gratuito

pelas emissoras de rádio e televisão.
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JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Repúdio a críticas do Deputado Eduardo

Valverde ao Jornal da Câmara. Transcurso do 242º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município do Crato, Estado do Ceará. Protesto contra a

exclusão do Município de programa de expansão da Universidade Federal do Ceará,

em favor do Município de Juazeiro do Norte. Manifesto dos auditores fiscais da

Previdência Social deliberado em audiência pública realizada na Assembléia

Legislativa cearense, em reivindicação da reposição de perdas salariais.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Defesa de implementação de políticas

públicas destinadas à capacitação dos jovens brasileiros para o mercado de

trabalho.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Solicitação ao Ministro da Fazenda, Guido

Mantega, de descontingenciamento de recursos destinados à Zona Franca de

Manaus, Estado do Amazonas, e de abertura de negociação com o movimento

grevista dos auditores fiscais da Receita Federal.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Atraso na conclusão das obras do

Hospital Regional do Município de Coxim, Estado de Mato Grosso do Sul.

Descumprimento, pelo Governo do Estado, da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, sobre vinculação de recursos orçamentários para investimento no setor de

saúde pública.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Comemorações ao ensejo do transcurso do 48º

aniversário de emancipação político-administrativa e do 115º aniversário do início da

colonização italiana do Município de Nova Veneza, Estado de Santa Catarina.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Conveniência da intensificação do combate à

exploração sexual de crianças e adolescentes no País.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Documento extraído da audiência pública

na Assembléia Legislativa do Estado do Ceará sobre concessão de reajuste salarial

aos auditores fiscais da Previdência Social.
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Associação do orador às críticas do

candidato do PSDB à Presidência da República, Geraldo Alckmin, à política

econômica do Governo Lula. Nocividade para o agronegócio da política de juros

altos do Governo Federal. Uso político da Polícia Federal pelo Ministro da Justiça,

Márcio Thomaz Bastos.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Liberação, pelo Ministério das Cidades,

de recursos para desapropriação e regularização de área destinada à habitação

popular no Município de Ananindeua, Estado do Pará. Repúdio às críticas do

Deputado Luiz Carlos Hauly ao Governo Federal. Necessidade de liberação de mais

recursos para a reforma agrária. Realização de seminário com lideranças do Estado

do Pará para debate sobre revisão do processo de privatização da Companhia Vale

do Rio Doce.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Inauguração, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, de unidade do Centro Federal de Educação Tecnológica — CEFET no

Município de Santo Amaro, Estado da Bahia. Êxito do Programa Luz para Todos no

Município de Santo Estevão.

JOSIAS QUINTAL (PSB, RJ) - Apelo aos Deputados da bancada do Estado

do Rio de Janeiro para acompanhamento do processo de liberação de emendas ao

Orçamento Geral da União de 2006.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Risco de descontinuidade no fornecimento de

energia elétrica e de inundação de região habitada decorrente de fissura na

Barragem de Campos Novos, no Estado de Santa Catarina.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Reunião de Parlamentares do Estado

do Amazonas com o Ministro da Fazenda, Guido Mantega, para debate dos efeitos

do movimento grevista de auditores fiscais da Secretaria da Receita Federal e do

descontingenciamento dos recursos destinados à Superintendência da Zona Franca

de Manaus — SUFRAMA.
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ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Apoio à pauta de reivindicações dos servidores do Poder Judiciário.

Exigência de melhoria no atendimento ao público pelo setor de saúde pública do

Município de Guarulhos, Estado de São Paulo.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Apoio ao Projeto de Lei nº 216, de 2003, do

Senado Federal, sobre importação de pneus remoldados. Defesa de alteração da

legislação eleitoral. Excelência do trabalho desenvolvido pela unidade do Instituto do

Coração em Brasília, Distrito Federal — INCOR-DF.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Balanço das investigações da CPMI da Emigração

Ilegal.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Apoio à aprovação da Medida

Provisória nº 291, de 2006, sobre o reajuste de benefícios previdenciários pagos a

aposentados e pensionistas.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Apresentação de proposição.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Transcurso do 16º aniversário de

fundação da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE do Município

de Nova Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro. Conveniência de auxílio do Poder

Público para enfrentamento da crise financeira nas APAEs de todo o País.

VICENTINHO (PT, SP) - Homenagem ao ex-árbitro de futebol Olten Ayres de

Abreu.

ALMIR MOURA (PFL, RJ) - Artigo sobre a anulação, pelo Tribunal de Justiça

do Estado do Rio de Janeiro, das autuações e multas de trânsito por excesso de

velocidade, publicado pelo jornal O Globo. Reajustes abusivos aplicados pelas

concessionárias de distribuição de eletricidade nas tarifas de fornecimento de

energia elétrica.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Resultado da licitação realizada pela Petrobras

Transporte S/A — TRANSPETRO para construção de navios petroleiros.
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TAKAYAMA (PMDB, PR) - Necessidade de investimentos em matrizes

energéticas renováveis no País.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Inocuidade do índice de redução da taxa

básica de juros para o crédito ao consumidor. Efeitos negativos da política

econômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva sobre o setor industrial.

JORGE KHOURY (PFL, BA) - Transcurso do 3º aniversário de criação da

Secretaria de Planejamento do Estado da Bahia. Exclusão do setor de fruticultura

irrigada do Vale do São Francisco dos benefícios da Medida Provisória nº 285, de

2006, sobre a repactuação das dívidas oriundas de operações de crédito rural na

área de atuação da Agência de Desenvolvimento do Nordeste — ADENE.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Atraso na aprovação, pelo Senado Federal, da

proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB.

CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS) - Recorde na arrecadação tributária federal

sobre o consumo no primeiro quadrimestre de 2006. Realização, pelo movimento De

Olho no Imposto, de abaixo-assinado contra a carga tributária vigente no País.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Espigão do Oeste e

Presidente Médici, Estado de Rondônia.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do cinqüentenário de

fundação do Colégio Maria Auxiliadora de Goiânia, Estado de Goiás.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Conclamação à Casa para rejeição do

Projeto de Lei nº 4.725, de 2004, sobre alteração de dispositivos do Código de

Processo Civil com vistas à realização de inventários, partilhas, separações e

divórcios consensuais por meio de escritura pública.
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FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Evolução da indústria da moda no

Estado do Rio de Janeiro.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 291-A, de 2006, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios

mantidos pela previdência social, a partir de 1º de abril de 2006.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MURILO ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de retirada da

matéria da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MURILO ZAUITH (PFL,

MS), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento do PSDB de inclusão

na pauta do Requerimento nº 4.125, de 2006, sobre convocação do Ministro da

Justiça, Márcio Thomaz Bastos, para prestação de esclarecimentos sobre denúncia

de recebimento ilegal de recursos no exterior.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Presença na Casa de delegação parlamentar

da República da Guatemala.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Questão de ordem sobre inclusão de

requerimentos na pauta de votações.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Henrique Fontana.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

esclarecimentos sobre a existência de parecer acerca do requerimento de

convocação em votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Acolhimento da solicitação do Deputado

Arlindo Chinaglia para exame multidisciplinar das explicações requeridas.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

participação nos debates sobre o tema. Orientação da bancada.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Murilo Zauith.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados HENRIQUE FONTANA (PT, RS), FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB,

MA), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), LUCIANO

CASTRO (PL, RR), BABÁ (PSOL, PA), JOÃO FONTES (PDT, SE), VANESSA

GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), MARCELO ORTIZ (PV, SP), NELSON MARQUEZELLI

(PTB, SP), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Pedido de verificação da votação.

MARCO MAIA (PT, RS) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento dos pedidos de verificação.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Reclamação à Presidência

contra a utilização de termo anti-regimental pelo Líder do Governo como referência

aos Deputados do PSDB.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação de retirada do termo

anti-regimental dos Anais da Casa.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PASTOR AMARILDO (PSC, TO).

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Solicitação ao Presidente Aldo

Rebelo para apoio à aprovação, no Senado Federal, das propostas acerca do plano

de carreira dos servidores da Câmara dos Deputados e reajuste salarial dos

servidores do Tribunal de Contas da União.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Razões da dispensa do uso da

gravata pelo orador.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL).

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Como Líder) - Convocação dos Deputados do

PSOL ao plenário. Repúdio ao documento enviado pelo Sindicato dos Proprietários

Rurais do Município de Xinguara à Diocese de Conceição do Araguaia, Estado do

Pará, sobre intervenção da Comissão Pastoral da Terra nas ações do Frei Henri des

Roziers. Solidariedade ao religioso.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Presença nas galerias do

plenário de representantes de federações estaduais de aposentados.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação aos representantes dos

aposentados presentes nas galerias do plenário.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Decisão do Tribunal Regional

Federal da 4ª Região sobre possibilidade de transmissão do programa A Voz do

Brasil em horários variados no Estado do Rio Grande do Sul. Saudação aos

aposentados presentes na Casa. Expectativa de aprovação de reajuste dos

benefícios previdenciários da categoria.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Conveniência de revisão de decisão

do Tribunal Superior Eleitoral acerca do prazo limite para concessão de reajuste

salarial aos servidores públicos durante o período de campanha eleitoral.
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MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Realização de debates na

Comissão de Defesa do Consumidor acerca da atuação dos bancos de dados de

proteção ao crédito. Parecer do orador ao Projeto de Lei nº 836, de 2003, acerca do

tema.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Determinação de encerramento dos trabalhos das Comissões. Aviso ao Plenário

sobre os trabalhos da Casa nos meses de junho e julho de 2006.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

FÁBIO SOUTO (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido à Polícia Federal para

investigação de denúncias publicadas na matéria da revista Veja intitulada

Terrorismo Biológico, sobre propagação intencional da doença vassoura-de-bruxa

na região cacaueira do Estado da Bahia.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Necessidade de melhoria do

transporte urbano nos centros urbanos brasileiros.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Êxito do Programa Luz para

Todos, do Governo Federal.

PAES LANDIM (PTB, PI - Pela ordem) - Não-inclusão do nome de Gilberto

Carvalho, Chefe do Gabinete Pessoal do Presidente da República, no parecer da

CPI dos Bingos, estabelecida no Senado Federal.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Lançamento, pelo Governo

Federal, da VIII Semana Nacional Antidrogas.

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Crítica ao comportamento do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em visita ao Estado do Rio Grande do Sul.
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Efeitos negativos sobre a economia gaúcha das políticas econômica e cambial do

Governo petista.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Pela ordem) - Caráter da visita do Presidente

Inácio Lula da Silva ao Estado do Rio Grande do Sul. Vinculação entre o uso da

máquina estatal pelo Presidente da República na campanha política e a preferência

do eleitorado brasileiro pela sua candidatura à reeleição. Elevação dos índices de

aceitação popular da candidatura da Senadora Heloísa Helena à Presidência da

República. Repúdio às políticas governamentais adotadas pelo PT e pelo PSDB.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Avanços do sistema prisional do

Estado de Goiás.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado REINALDO BETÃO (PL, RJ).

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Lançamento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da pedra fundamental da construção de usina

de biodiesel no Município de Passo Fundo, Estado do Rio Grande do Sul. Auxílio do

Governo Federal na superação da crise no setor metalmecânico.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Incompetência do

Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Guaratinguetá e Piquete, no

Estado de São Paulo. Frustração do orador diante dos sucessivos entraves ao pleno

desempenho da atividade legislativa.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Razões da extensão do período de

votação nominal pela Presidência.

Encerramento da votação.
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Rejeição do requerimento.

VI - ENCERRAMENTO


